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C�. 15-10-2014 �� 1	4 D)41�C E)�� �FGHC ��1� I�1� J)24 �5K��� L)G�1�M 

к1����  N��� O� , P�� �13 ��Q)C� ��R� E)42 O�. 
  

(૧)     હવેથી તમામ વેપાર��ીઓએ, િનયમ �જુબ ફાઈલ કરવાના ર�ટન  ફર!યાત ર�તે 

ખાતાની વેબ-સાઈટ પર ઓન-લાઈન ફાઈલ કરવાના રહ%શે. ���()S� 1���6 ?�!� 

к1���� 15�ш� �5�,  

 

(૨)     નવો ર!*+%શન નબંર મ-યા તાર�ખ થી .થમ બાર માસ /ધુી મ1થલી પ2ક 

ખાતાની વેબ-સાઈટ પર ઓન-લાઈન ફાઈલ કરવાના રહ%શે. 

 

(3)     વેટ કાયદાની કલમ – ૬૩ હ%ઠળ વેટ ઓડ�ટ ર�પોટ  નીચ ે�જુબ િવગતો સાથે 

ખાતાની વેબ-સાઈટ પર ઓન-લાઈન ફાઈલ કરવાનો રહ%શે. 

૧) વેટ ઓડ�ટ ર�પોટ  ફોમ  ૨૧૭, 

 

૨) *ટ%ટમે1ટ ઓફ પટ=ક>લુસ  ની સહ� કર%લ *ક%ન કોપી અને સો@ટ કોપી, 

 

૩) તમામ .કાર ના ધારાક�ય ફોમ  ( C/F/H) તથા તેના લી*ટ ની *ક%ન કોપી, 

(આ જોગવાઈની ગભંીર અસર એ થવા પા2 છે ક% વષ  EGંુૂ થયાના ૯ માસ (૩૧મી  

ડ�સેIબર) /ધુીમા ંવેચાણના તમામ  ફોમ સ C/H/F મેળવી લેવા પડશે અ1યથા તેનો 

વેરો,Kયાજ તથા દંડ ભરવાની જવાબદાર� ઉપM*થત થશે.) 

 

૪) ચાટ ડ એકાઉ1ટટ ના ઓડ�ટ ર�પોટ , ઓOજવPશન, કોમે1Qસ અને નોQસ ની 

   *ક%ન કોપી, 

 



 

૫) ઉપર �જુબ ના ૧ થી ૪ ડોSમેુ1ટ માની િવગતો અને માTહતી ખર� અને સાચી  

છે, અને જો તેમા ંકોઈ િવગતો Uપાવેલ હશે તો તે સબંધેં ની દંડ અને િશVા ની 

જવાબદાર� *વીકારતી બાહ%ધર� આપવાની રહ%શે.   

M��� 1�$	�6  T$1 E)42�� F�+C	 ��,� х�C��� ��2-��!� $1 M�-��!� ?�!� 

к1���	 15�ш�. 

 

(૪)     .ોિવઝનલ ર�ફંડના Tક*સામા,ં અર! તાર�ખથી ૯૦ Tદવસમા ં ર�ફંડ YકુવવાZુ ં

રહ%શે. અગાઉ આ મયા દા ૧૫ Tદવસ ની હતી.   
  

:: �	2!� R�к$	�� :: 
 

િવશેષ, છે[લા એક અઠવાTડયાથી 1�W�X1��  �	2!� R�к-$	�� к��61C ,��� 

O�. રા\યમાથંી રા\ય બહાર રવાનગી થતા માલના વહન દરIયાન ફોમ -૪૦૨ રાખ]ુ ં

ફર!યાત છે. 
  

આ ઉપરાતં 1�W���  ,C� ����� 5�1?�1 ���� $Y ખાતા ^ારા _હ%ર કરવામા ં

આવેલ નીચ ે �જુબની ચીજ-વ*`ઓુ માટ% પણ, ��2-��!� I�1� Z��[YC ?	�6-402 

��3�� 1�х\)  ?1
��C O�. અ1યથા દંડક�ય કાય વાહ� કરવામા ંઆવેશે. 
  

_હ%ર કર%લ ચીજ-વ*`ઓુ :    (૧)    bાસ-પાc્ સ, (૨)    િસરાિમક ચીeવ*`ઓુ (િસરાિમક 

ટાઈ[સ) (૩)    તમામ .કારના લોખડં અને પોલાદ,(૪)    તમામ .કારના ખોળો, (૫)    

ફ%રસ અને નોન-ફ%રસ મેટલ અને તેના *f%પ,(૬)    તમામ .કારના તેલીબીયાઓ 

(મગફળ�-સgગદાણા) (૭)    તમામ .કારના ર�ફાઇ1ડ ખાiતેલો (૮)    ઇસબkલુ તથા 

તેની lસૂી        (૯)    દર%ક .કારની તમાmુની બનાવટો સTહતની .Tfયા કર%લ તમાmુ. 
  

ખાતા ^ારા ન!કના Tદવસોમા ંફોમ -૪૦૨ (રા\યમા ંઅને રા\ય બહાર માલ વહન 

સમયે), ફોમ -૪૦૩ (પર રા\યમાથંી રા\યમા ં માલના વહન સમયે) અને ૪૦૫ (અ1ય 

રા\ય અને દ%શમાથંી આવતા અને અ1ય રા\યમા ંજતા માલના રા\યમાથંી વહન માટ%) ની 

.Tfયામા ં ફ%રફાર થવાની સભંાવના છે. સભંિવત ફ%રફાર �જુબ માલની હ%રફ%ર શGુ થતા 

પહ%લાજ માલના વહન-હ%રફ%રની માTહતી ખાતાની વેબ-સાઈટ પર અપલોડ કરવાની રહશે. 
    

ઉપરોnત િવગતની ગભંીર નoધ લવેા િવનતંી છે.     

(આપનો િવpા/)ુ 


